

小型纯电动汽车管理办法侧重生产销售 挂牌年检等细则还要再等等

本报7月21日讯(记者 刘振 通讯员 田卫东) 近日,德州市政府出台了《德州市小型纯电动汽车管理暂行办法》(以下简称《办法》),对小型纯电动汽车的生产、销售、管理和使用作出了明确规范。21日,记者从相关部门获悉,新规侧重电动汽车的生产销售领域,其制定和施行涉及十多个部门,今后将组建产业链规范行业发展,而有关上路

挂牌、年检车险等实施细则还要再等等。

电动汽车不挂牌是否会受处罚?驾驶电动汽车车主是否需要重新考驾照?新规会不会增加车主负担?对于市民较为关注的管理使用问题,《办法》尚未作出明确规定。德州市交警支队牌证科工作人员称,目前还没有收到相应通知。据悉,《办法》将在8月17日施行,下一步有

关部门将制定一些实施细则,对车辆挂牌、年检费用、车辆保险等作出具体规定。

“相比于电动汽车挂牌、车辆保险等管理使用环节,这个《办法》更侧重对电动汽车生产销售领域的规范。”据德州市发改委工作人员介绍,德州是新能源汽车的试点城市,出台新规的宗旨在于规范电动汽车及新能源汽车产业的发展,提高小

型纯电动汽车产业技术装备水平、质量和档次。

据德州经信委相关负责人介绍,今后将引导企业建立小型纯电动汽车产业联盟,制定联盟企业标准,提高产品性能和档次。加大对小型纯电动汽车技术创新工作的支持力度,提高产品技术水平和综合竞争力,争取更多的上下游企业落户德州,形成相对闭合的有较强竞争



防晒

21日,在东方红路上,为避免太阳暴晒,一市民用纸扇遮面,匆匆走过。
本报记者 马志勇 摄

倒霉的哥囧途遇囧客 拉来拉去一分钱没见

大清早接到一单跑长途的大活,本是一件高兴事,可出租车司机邢先生却一点也不高兴,还有点哑巴吃黄连——有苦说不出的感觉。

本报记者 孙婷婷

遇到囧客

19日早上6时30分,天还下着雨,邢先生在德州汽车总站拉到一位声称要去“聊城市环卫处”的乘客。“刚开始在车上路上交谈时,感觉这个人还挺好的,后来越聊越不对劲。”邢先生说。

据了解,这位乘客姓徐,今年五十岁,他说自己从东北赶来,一方面是去北京要钱款,此外还要给一个人送书稿,“他在车上滔滔不绝,一直在说的就是自己的‘创作’。”邢先生说。

到了聊城之后,这位徐先生却称自己没钱付车费。邢先生在聊城市区载着他转了20多公里后,仍没找到给凑钱的亲戚。当他提出要去村里时,邢先生关闭了出租车的儿童锁,于是,邢先生又将该乘客载回德州。

一路囧途

因是在汽车总站发现的该名男子,邢先生就将徐先生带回德州,并将其带到了车站街派出所。在派出所,徐先生先后给四个人打电话,但不是没有接通,就是对方告知他在外地,无法帮助他。

“你们给聊城市公安局打电话报警,就能找到我哥哥和弟弟,让他们来,就能把钱给你。”据徐



在出租车上,徐先生还不断说着会给司机钱。 孙婷婷 摄

先生介绍,他家住在聊城市沙镇镇后高楼村。当时邢先生已经将其载到聊城市区,只要再开车30余公里,他愿意出100元钱。“到我农村家后,我老娘肯定把钱给凑够了。”

好不尴尬

“看样子这路费是要不回来了。”随后,徐先生又说出了称之

为“老娘”的电话,邢先生拨通电话后才知道,原来,徐先生是7天前,从聊城老家出门,出门前,他的母亲将家中能卖掉的粮食全部卖掉,他带着460元钱到了河北景县寻找大姨和姨夫,但没有找到,之后流浪到德州。

邢先生说,他也不去救助站,想给他找个工作,他也不愿意。之后在东风路岔河桥附近让他下了车。

力的小型纯电动车及关键零部件工业的体系。还将鼓励现有汽车企业进行联合重组,实现规模化生产。

此次德州出台的《办法》对低速电动车生产标准、规格、生产要求及挂牌上路等方面进行了严格的规定,要求2013年8月17日起,小型纯电动汽车将悬挂“鲁N电”开头号牌,驾驶人员要有C3及以上驾驶证,安全技术检验周期为每年一次。

大暑来了还有一场雨

本报7月21日讯(记者 孙婷婷) “小暑不算热,大暑三伏天”。22日,将迎来大暑节气,23日,正式迈入中伏。大暑中伏接踵而来,而在最热的时节,恰逢阴雨天气,市民将享受难得的清凉。

由于连续的降水和夜间弱冷空气的影响,21日早晨还出现了雾气,虽然天气转晴,但气温方面,依旧是保持低调态势,最高气温在31℃

左右。

22日,将迎来大暑节气,23日,正式迈入中伏。向来有“热在中伏”的说法,而预计23日,德州还有一场中到大雨,因阴雨天气,在今年中伏到来之时,气温难超过32℃。

具体天气:22日,晴转多云,北风2~3级,最低气温21℃,最高气温31℃。23日,中雨转大雨,北风2~3级,最低气温21℃,最高气温26℃。

好好的路面被打成“筛子”

本报7月21日讯(记者 张建业) 近日,不少市民反映,天衢路岔河桥东侧,非机动车道上大约一公里左右的路程,被密密麻麻打满了深度约二三十厘米的坑,平均每隔半米到一米就有一个洞。此外又恰逢大学路、三八路岔河桥封路维修,大量行车辆涌入天衢路,给天衢路的通行增加了不少压力。

21日上午8时许,正值上班高峰期,在天衢路岔河桥东,虽然机动车道上车辆来来往往,不少骑车的市民宁愿与

机动车并行争道,“上下班高峰期,车流量很大,在机动车道上骑车感觉还是挺危险的。”市民刘晓告诉记者,“但是没办法,坑坑洼洼的路面根本无法骑车。”大多数市民对路面打这些洞的目的不甚了解。

“我们是要铺供热管道。”在道路旁正在施工的工作人员介绍,打洞的目的是为了开挖的时候方便挖掘,由于要铺设供热管道这一地段的路需要全部挖开。“可能需要往下挖4米左右。”

齐河农合行推出 “存款担保赠手机”活动

7月份,齐河农合行与电信局合作推出“存款担保赠手机”活动,凡持本人身份证件到齐河农合行办理存款业务的新老客户,只要办理相关担保手续即可免费获取中国电信天翼3G手机。该活动根据存款额度、期限,推出单、双网不同功能及三星、华为、

酷派、摩托、iphone4s等共12种不同品牌和价位的智能手机,同时根据客户需求推出乐享3G上网、聊天和天翼young等不同套餐供广大客户选择,该活动为辖内居民带来了更大的存款利好,受到辖内居民的一致好评。

(王宁 徐敏)

齐河农合行推出 多媒体信息传播平台

近日,齐河农合行在新装修的营业大厅安装了6台集宣传、查询、播放为一体的多媒体信息传播平台,成为辅助业务宣传和发展的新助手。该平台技术先进,功能齐全,不仅可以支持视频、动画、图片、文字等多种格式,还可以分屏播放、演示内容,让客户在查询业务的同时可

以观看、聆听合行的宣传视频;其全触摸屏的设计让客户在自行触摸体验中对合行的各项金融产品、服务内容有了深入了解;平台中还收录了各网点地图、自助终端地图、利率计算器、假币识别等实用工具,让客户无需到柜台即可了解到各项金融知识。

(张河山 徐敏)